

A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

HABIS LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 701
FAX: +36 36 523 777, HABIS.LASZLO@PH.EGER.HU

1. napirend

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelete

**a helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek
alapításáról és adományozásáról szóló**

38/2011. (X. 28) önkormányzati rendelet módosításáról

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzat által alapított és odaítélt kitüntetések számos nagyszerű teljesítményt ismertek el az elmúlt évtizedek során.

A rendeletbe most két új elismerés beépítését javasolom.

Jól ismert a Hibay család immár több, mint egy évszázados jelenléte Egerben. Dr. Hibay Károly emléktábláját tavaly augusztus 20-án avattuk fel.

A tragikusan fiatalon, 34 évesen elhunyt orvos és a szegények orvosaként ismert fiatalember tevékenységét messzemenően támogató gyógyszerész édesapa, Hibay György méltán példa a mai orvosok és gyógyszerészek előtt. Kezdeményezem, hogy minden évben a Közgyűlés egy, a hivatását kiváló szakértelemmel és példás emberi hozzáállással végző, 40 évesnél fiatalabb orvos vagy gyógyszerész munkásságát Hibay Károly Emlékgyűrű adományozásával ismerje el.

A díjhoz a Hibay család felajánlotta, hogy a gyűrűt a világhírű szobrászművész és ékszertervező, Popovits Zoltán készíti el.

Az Eger Kiváló Orvosa kitüntetést a korábban adható 2 helyett egyre csökkenti a tervezet.

Ugyancsak javasolom az egeri önkormányzati kitüntetések sorába a Dobó Kardja elismerést.

A díj civil ötlet alapján jött létre, önkormányzati képviselők, a kultúra területén dolgozók és egeri művészek kezdeményezésére. A Kard melyre fel van vésve "A falak ereje nem a kőben van" felirat, az eredeti magyar vitézi szablya hiteles másolata. Az általuk tervezett Dobó Kardja Rend hivatalosan sohasem alakult meg, így a díj odaítélésnek nem születtek szabályai. Az elmúlt évek során a díjazottak személyének kiválasztásában a korabeli „tagoknak” már csak töredéke vett részt, a kardot általában egyik intézményünk csináltatta meg, az átadó ceremóniát pedig a Polgármesteri Hivatal szervezte. A Dobó Kardja azonban megőrizte tekintélyét, méltó arra, hogy az egyik jelentős önkormányzati elismeréssé váljon.

A kardot az elmúlt években váltakozva vagy a vár napjához kapcsolva októberben, vagy a magyar hősök emléknapjához kötődően decemberben adtuk át. Mostanra az önkormányzat legjelentősebb kitüntetés-átadó ünnepségévé államalapító Szent Istvánunk Napja vált, ezért javaslom, hogy a Dobó Kardját is minden év augusztus 20-án ezen a rendezvényen adományozzuk.

Javaslom, hogy a köz szolgálatában dolgozók számára adható Pro Agraria Díjra jogosultak körét terjesszük ki a közszféra – más önkormányzati kitüntetéssel el nem ismert - önkormányzaton kívüli területeire is, valamint a közgyűlési rendhez, a döntéshozatal eljárásához igazítva hozzuk közelebb a kitüntetési javaslatok benyújtási határidejét a döntéshez.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a rendelet-tervezet elfogadását.

Eger, 2016. április 11.

Habis László



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI
HIVATALA

HUMÁN SZOLGÁLTATÁSI IRODA

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 790
FAX: +36 36 523 791, HUSZIRODA@PH.EGER.HU

2. napirend

**Előterjesztés
a 6. sz. választókerület körzeti alap felhasználásáról**

Tisztelt Bizottság!

Csákvári Antal képviselő Úr, a 6. sz. választókerület egyéni képviselője, a 2016. évi „Választókerületi feladatok kiadásai” címszámról a Lenkey János Általános Iskola testvériskolai programjának támogatásához kíván felhasználni 60.000,- Ft-ot.

Az Egri Lenkey János Általános Iskola 26 éves testvériskolai kapcsolatot ápol a székelyudvarhelyi Tompa László Általános Iskolával. Tartalmas együttműködésük jegyében 2016. április 21-24. között vendégül látják az intézmény tanárait és diákjait, összesen 50 főt. Az iskola Pedagógiai Programjában kiemelt terület a „Hazafias Nevelés”, melynek jegyében különös gonddal ápolják az erdélyi partnerkapcsolatot. 2016. április 22-én egy egész napos Miskolc és környéke bükki kirándulást szerveznek a vendégeknek, amihez a körzet képviselője 60.000,- Ft támogatást kíván nyújtani.

A Városi Szociális és Családügyi Bizottság saját hatáskörben eljárva dönt az egyéni képviselők választókerületi alapjának felhasználásáról.

Eger, 2016. április 7.

Dr. Palotai Zsuzsanna
irodavezető